

НАШ ДРУГ ПОЛЬ РОБСОН



Вер. краине 8 апреля 1963

ПОЛЮ РОБСОНУ исполняется завтра 65 лет. Он прошел суровую жизненную школу. Артист избрал для себя нелегкий путь борца и просветителя. Мы, советские люди, любим и высоко ценим нашего друга Поля Робсона именно за эти качества.

Сейчас Робсон тяжело болен, и все его многочисленные друзья во всем мире преисполнены горячего желания видеть его снова здоровым. В Советском Союзе ждут его выступлений в шекспировском спектакле «Отелло». Эту работу он еще не показывал у нас. Помогала ему еще в ранней юности в создании этого образа дочь знаменитого негритянского трагика Ольридж. Она много рассказывала Робсону о мастерстве толкования этой роли, которым потрясал Ольридж и Тургенева, и Некрасова, и Белинского. А с какой теплотой и сердечностью любил Ольриджа Тарас Шевченко!

Робсон мечтал приехать в Канев на могилу великого кобзаря, поклониться ему от имени Ольриджа, спеть негритянские и украинские песни. Мы душевно желаем, чтобы это поскорее сбылось.

Ярко вспоминаются мне совместные выступления в Москве, в Ялте, по телевидению, беседы с Робсоном, его теплый юмор, заразительный смех — во всем проявлялись исключительная сердечность и доброта.

Надо надеяться, что приветствия и поздравления друзей дойдут до Поля Робсона. Мы желаем всего самого лучшего его семье, а главное, желаем скорейшего выздоровления Полю Робсону.

И. КОЗЛОВСКИЙ,
народный артист СССР.
Фото К. КУДРОВА.